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Όνομα: …………………..

Ημερομηνία: ………………….

1.Συμπληρώνω τα γινόμενα:

3 Χ 5 =…..
8 Χ 4=…..  5 Χ 5=….
5 Χ 9=….
4 Χ 7=….
8 Χ 4=….

2.Συνεχίζω όπως το παράδειγμα:

24 : 8=3  
γιατί  3 Χ 8=24

38 : 4=

…………………………..

40 : 8=

…………………………..              
27 : 3=

……………………………

6 Χ ……= 30

25 : 5 =

20 : 2 =             3 X ……= 15

9 Χ ……= 18

24 : 4 =

21 : 3 =

…… X 4 = 24

3 Χ ……= 18

27 : 3 =

24 : 3 =

…… X 5 = 55

4 Χ ……= 32

35 : 5 =

36 : 4 =

…… X 4 = 40

5 Χ ……= 40

40 : 4 =

45 : 5 =

…… X 2 = 100

1 x 5 =                        4 x 5 =         
8 x 2 =               2 x 5 =         

   10 x 2 = 


3 x 5 =       
16 ÷ 2 =        
18 ÷ 2 =             
12 ÷4  =       

15 ÷ 4 =

1 x 3 =      

14 ÷ 2 =        
12 ÷ 3 =             

2 x 3 =         
 10 ÷ 2 =             3 x 3 =       4 x 3 =          15 ÷ 3 =           

 6 x 3 =           
3 x 5 =       0 x 5 =       
1 x 4 =                      
3.Πρόβλημα
α) Ο παππούς μου έχει 8 κότες και 9 κατσίκες.

Πόσα πόδια έχουν οι κότες;

Πόσα πόδια έχουν οι κατσίκες;

Πόσα πόδια έχουν τα ζώα όλα μαζί;

                                                                                     




















Απάντηση:     -----------------------------------------

